

Čo sú to súbory cookie?

Súbory cookie sú malé textové súbory, ktoré sa ukladajú do vášho počítača alebo mobilného zariadenia pri prehliadaní našich webových stránok. Jedná sa o bežnú prax väčšiny webových lokalít.

Prečo používame súbory cookie

Súbory cookie používame, aby sme zaistili, že vám poskytujeme tie najlepšie zážitky na našich webových stránkach. Naše webové stránky používajú súbory cookie, ktoré by mohli zahŕňať aj súbory cookie tretích strán, na odosielanie reklamy, ktorá má pre vás význam.

Ako používame súbory cookie?

Tieto webstránky používajú súbory cookies na zapamätanie si používateľských nastavení, pre lepšie prispôsobenie reklám záujmom návštevníkov a pre nevyhnutnú funkcionálnosť webstránok.

Sú všetky súbory cookie rovnaké?

Súbory cookie je možné klasifikovať nasledovne:

Súbory cookie relácie. Tieto súbory cookie sú automaticky vymazané pri zatvorení prehliadača.

Trvalé súbory cookie. Tieto súbory cookie zostávajú vo vašom zariadení až do skončenia ich platnosti (môže ísť o minúty, dni alebo roky od vytvorenia/aktualizácie súborov cookie).

Súbory cookie tretích strán. Tieto súbory cookie sú ukladané v mene tretích strán.

Súbory cookie môžu byť spravované a vymazávané na základe nastavenia vášho internetového prehliadača. Vymazaním súborov cookies môžete znefunkčnúť správne využívanie niektorých funkcií na našich webových stránkach.

Ak chcete získať ďalšie informácie, navštívte stránku: www.aboutcookies.org alebo www.allaboutcookies.org

Ako spravovať súbory cookie pomocou nášho webového sídla

Aby sme pre vás zabezpečili najlepšie možnosti v oblasti správy súborov cookie, súbory cookie z tohto webového sídla zaraďujeme do štyroch kategórií na základe ich účelu: základné, pohodlie, výkon, reklama. Každú z vyššie uvedených kategórií súborov cookie môžete povoliť alebo zakázať priamo z tejto webovej stránky (s výnimkou základných súborov cookie, ktoré sú nevyhnutne potrebné). Webové sídlo v prípade súborov cookie tretích strán takéto súbory cookie nebude po ich zakázaní používať (nemôžeme ich odstrániť).

Základné: Tieto súbory cookie sú nevyhnutné na správne fungovanie webových stránok a ich funkcií. Napr.: súbory cookie na overenie totožnosti.

Pohodlie: Tieto súbory cookie nám umožňujú zvýšiť komfort a použiteľnosť webových stránok a poskytovať rôzne funkcie. Napr.: súbory cookie pre oblasť pohodlia môžu byť použité na ukladanie výsledkov vyhľadávania, jazyka, veľkosti písma.

Výkon: Tieto súbory cookie zhromažďujú informácie o tom, ako používate webové stránky. Súbory cookie pre oblasť výkonu nám pomáhajú napr. pri identifikácii obzvlášť obľúbených oblastí našich webových stránok. Týmto spôsobom môžeme konkrétnejšie prispôbiť obsah našich webových stránok vašim potrebám a zlepšiť tak to, čo vám ponúkame.

Reklama: Tieto súbory cookie sa používajú na odosielanie reklamných a propagačných informácií, ktoré sú pre vás relevantné, napr. na základe webových stránok, ktoré ste navštívili.

Webové stránky používajú súbory cookie, ktoré boli na túto stránku umiestnené prevádzkovateľom stránky: TANEX , spol. s r.o., so sídlom Nitrianska 25, 917 00 Trnava, IČO: 18 048 871

Cookie služby Google Analytics, ktoré spracúva spoločnosť Google LLC na účel analýzy návštevnosti tejto stránky.

Cookie služby Google AdWords, ktoré spracúva spoločnosť Google LLC na účel personalizácie reklám.